

La Almudaina

DIARIO DE LA MAÑANA — AVISOS Y NOTICIAS

Palma de Mallorca
Santo Cristo, 14

Miércoles 7 Febrero de 1951

Año LXIV - Núm. 23.429
Apartado 32

La trascendente labor y el prestigio del Congreso Superior de Investigaciones Científicas

Declaraciones del Ministro de Educación Nacional

Madrid, 6. — El Ministro de Educación Nacional, don José Ibáñez Martín, ha hecho unas declaraciones al periódico "Pueblo" respecto al XI Pleno del Consejo Superior de Investigaciones Científicas en las que ha subrayado la trascendencia exterior que ha tenido la obra científica del organismo que preside.

El prestigio alcanzado por España en el mundo de la investigación a través del Consejo puede deducirse de las relaciones activísimas que hoy mantiene con las Universidades europeo-occidentales con la mayor parte de las asiáticas y con todas las americanas, así como con todos los Centros de Investigación existentes en el extranjero.

La objetividad de este dato, junto con las tareas científicas internacionales en las que nuestro país participa hoy activamente, prueban el nivel alcanzado y la consideración de que gozan los investigadores españoles.

El Sr. Ibáñez Martín afirma que el Consejo durante sus once años de vida no ha sufrido modificaciones esenciales en las directrices que presidieron su creación. El Consejo sigue fiel al principio de recoger toda la capacidad científica del país de una manera noctámbica, permitiendo a cada investigador desarrollar sus tareas y concepciones, servir planes generales de trabajo inabundantes individualmente. Lejos de perjudicar a ninguna entidad anterior, todas han sido respetadas y apoyadas.

Las relaciones que mantiene con la Universidad Española son estrechas que podemos asegurar que esta constituye actualmente el 80 por 100 del Consejo. El resto lo forman investigadores provenientes de los distintos Centros y Facultades de Enseñanza Superior y de la técnica.

El criterio firme del Consejo ha sido siempre el de:

Los nacionalistas pueden realizar una contraofensiva

Tokio, 6. — El general Ho Ying chin, ex-primer ministro de la República Nacionalista, ha afirmado en un discurso ante la Sociedad Económica chino japonesa, que los nacionalistas chinos están en condiciones de realizar "en cualquier momento" una contraofensiva continental.

Las fuerzas de tierra, mar y aire de Chiang Kai Chek suman, exactamente, 700.000 hombres, y en el territorio hay 1.600.000 guerrilleros nacionalistas.

El general Ho expresó la necesidad de elaborar un programa de cooperación económica en gran escala entre la China nacionalista y los japoneses. — Efe.

Seveo Lugarteniente General de la Guardia de Franco

Madrid, 6. — El Ministro y Secretario General del Movimiento ha nombrado para el cargo de Lugarteniente General de la Guardia de Franco a Nicolás Murga Santos. El señor Murga Santos, jefe de la Vieja Guardia de Franco, es ahora Teniente Coronel de Infantería.—Cifra.

El no hacer discriminaciones de procedencia, sino capacidad individual, y esta política ha hecho posible la colaboración de todas las fuerzas intelectuales españolas, sin distinción de título. Por otra parte, paralelamente al desarrollo del Consejo, éste ha fomentado y apoyado las tareas de las Facultades Universitarias, Bibliotecas y Gabinetes de Trabajo, dotándolos de



los más modernos medios y de presupuestos más amplios de cada año.

Finalmente el Sr. Ibáñez Martín dijo que ha pasado a la Sección de Investigaciones del Instituto de Investigaciones y Exposiciones Cinematográficas a depender del Consejo y que actualmente se halla en estudio el título facultativo a dar por este Instituto. — Cifra.



Bendición de la fuente-abrevadero en Sancellas, acto celebrado el lunes por la tarde

Mac Arthur es partidario de aplicar sanciones a China

Tokio, 6. — De fuente bien informada se dice, según la Agencia United Press, que el General Mac Arthur desea se tomen rápidamente medidas por la ONU en el asunto de las sanciones a la China comunista "declarada agresora", se determinen por la organización municipal como debe combatir a los chinos y se le facilitaran más tropas y equipo para la lucha.

Se afirma que el general es totalmente opuesto a una retirada de Corea que fuese impuesta por una abrumadora superioridad de los rojos; pero que considera que mientras no se pueda atacar las fuentes de abastecimiento de

El General Asensio ofreció una recepción en Río de Janeiro

Río de Janeiro, 6. — El General Asensio, Presidente de la Misión Especial Española, ha ofrecido en la Embajada de España una recepción en honor de las misiones americanas y representaciones del Vaticano y Portugal.

Asistieron al acto cinco ministros de Relaciones Exteriores—los de Brasil, Argentina, Chile, Ecuador y Perú—, el Ministro de Hacienda de Venezuela, los Embajadores y jefes de misión de los países americanos, generales y administradores de diferentes naciones y significadas personalidades políticas brasileñas.—Efe.

El baile de trajes del Círculo Mallorquín



Arriba: Las Srtas. Crisama Menor y Catin March, que obtuvieron los dos primeros premios. Abajo: Grupo de las señoritas premiadas

Continúan las nevadas y temporales

COPIOSA NEVADA EN SEGOVIA

Segovia, 6. — Tres horas ha durado la nevada que ha caído esta tarde sobre esta capital, en forma copiosa durante casi todo ese tiempo.

En algunos momentos se produjeron grandes ventiscas y un fuerte ventarrón ha seguido al temporal de nieve.

La temperatura es rigurosamente invernal.

La nevada de hoy hace el

número quince, de las que pueden recibir tal nombre entre las registradas desde el día 5 de Diciembre último.—Cifra.

EL AEROPUERTO DE BARAJAS CERRADO

Barajas, 6. — A las 16:55 de esta tarde ha sido cerrado al tráfico el aeropuerto de Barajas a causa de la mala visibilidad, por la intensa nevada que ha caído sobre Madrid. Por este motivo el avión en que venía a Madrid, procedente de Málaga, el Ministro de Agricultura no pudo tomar tierra y marchó a Valencia e igual hizo el avión de la Iberia procedente de Lisboa.

Se tienen noticias de que una avioneta inglesa, tipo Aerovat, que había salido de Bilbao, con dirección a Madrid, se despidió en las inmediaciones de Aranda de Duero a causa de la nevada, viéndose obligada a tomar tierra sin novedad a 15 kilómetros del Abergue de la Dirección General de Turismo, en dicha localidad.—Cifra.

LOS EFECTOS DEL TEMPORAL AMENAZARON EL EN-SANCHE DE SAN SEBASTIAN

San Sebastián, 6. — En vista de la situación creada en el barrio de Gros por los desastres (Pasa a la 4.ª)

Llamamiento de S. S. el Papa para contener la inmoralidad

En una alocución preparatoria de la cuaresma

CIUDAD DEL VATICANO, 6. — EL SANTO PADRE HA ESTABLECIDO UNA RELACION ENTRE EL ACTUAL ESTADO DEL MUNDO Y LOS DIAS EN QUE LOS BARBAROS ASOLARON EL IMPERIO ROMANO Y DESTRUYERON LA CIVILIZACION.

EN UNA ALOCUCION PREPARATORIA DE LA CUARESMA, PRONUNCIADA ANTE 300 SACERDOTES PRESIDDOS POR EL CARDENAL MICARA, SU SANTIDAD HA DIRIGIDO UN LLAMAMIENTO A TODOS LOS JEFES DE ESTADO PARA QUE MULTIPLIQUEN SUS ESFUERZOS A FIN DE CONTENER Y EXTINGUIR LA INVASION DE INMORALIDAD QUE ENVENENA LA VIDA PUBLICA Y PRIVADA.

—ES NECESARIO RECONQUISTAR ESPIRITUALMENTE—DIJO EL PAPA—A LOS HOMBRES DE POCA FE, O A LOS DE ALMA VACILANTE. CUANDO PENSAMOS EN LAS CONDICIONES ACTUALES DE LAS GRANDES CIUDADES Y, TAMBIEN DESGRACIADAMENTE, DE MUCHAS ALDEAS RURALES, NO PODEMOS DESPRENDER NOS

DE UNA GRAVE PREOCUPACION. EN ESTE MUNDO ANGUSTIADO, SUSPENDIDO ENTRE LOS TRISTES RECURSOS DE UN CONFLICTO APENAS TERMINADO Y AL TEMOR DE UNA NUEVA GUERRA QUE SERIA MAS INCOMPARABLEMENTE DESPIADADA, RECLAMA CON VOCES DE DOLOR LA SEGURIDAD DE SU PROPIA EXISTENCIA.—Efe.

Attlee no cree prudente ir a Moscú

Londres, 6. — El primer ministro británico Clement Attlee dijo hoy en el Parlamento:

"No sería prudente en la actualidad desplazarse personalmente a Moscú para entrevistarse con el primer ministro José Stalin".

Attlee—que contestó a una pregunta hecha e nacional sentido por los conservadores, agregó que Gran Bretaña estaba celebrando consultas con los EE. UU. y Francia sobre las propuestas conversaciones con los rusos y señaló que sería un error interrumpir tales consultas. — Efe.

La Almudaina
Bozano de la prensa mallorquina
Redacción y Administración:
Santo Cristo, 14
TELEFONOS:
Dirección 3-1-6-7
Redacción 2-1-4-3
Administración 4-2-7-3
Apartado 32

Mostacilla

EL HOMBRE MAS RICO DE LA TIERRA
Hoy que cifras astronómicas circulan con una tranquilidad y una desfachatez que pene los pelos de punta o hiela la sangre, acabamos de enterarnos del nombre del hombre más rico de la tierra. Ya han pasado a la historia los Morgan, los Vanderbilt, los Roschild, etc., y han ido surgiendo otros nombres entre los que Mallorca —esta pequeña isla— mantiene un propio en las más altas cumbres de la riqueza y de las finanzas internacionales.
Sarkis Callouste Gulbenkian, es su nombre completo. Y es el nombre de mayor leyenda en el momento actual. "Life", la gran revista norteamericana, acaba de dedicarle largas páginas, por las que sabemos ahora, que es un advenedizo que ha escalado las cimas más altas de la más "himalayesca" Economía con mayúscula.
Gulbenkian vive en una jaula dorada en el Hotel Aviz de Lisboa. Come y vive como cualquier hombre, pero ha hecho venir de París a su secretaria Theiss, de Rusia a su criado Karmazin, de Grecia a su camarera. Y las pocas veces que sale lleva personalmente su coche. Sin embargo, este hombre dirige el imperio del petróleo. Y de que es para nosotros, y para cualquiera, un personaje fabuloso, lo avallan sus 60.000 millones de pesetas.
El zar del petróleo, es calvo y piensa vivir hasta los 106 años de edad. Son dos detalles muy importantes.
EL DE FURNO

COTIZACIONES
(Facilitadas por el Crédito Balear)
Bolsa de Madrid
DEL DIA 6 FEBRERO DE 1951
Exterior 105'00
Interior 84'75
Amortizable 4% 1-10-45 99'75
Id. 4% 15-11-45 100'25
Id. 3% 87'50
Id. 3 1/2% 15-7-45 96'30
Banco Hipotecario de España 4 1/2% B. 83'50
Acciones
Banco de España 380'00
Explosivos 298'00
Minas del Riff 363'00
Duro Felguera 269'00
General Azucarera 126'00

Bolsa de Barcelona
DEL DIA 6 FEBRERO DE 1951
Interior 84'25
Exterior 102'00
Amortizable 4% 1-10-45 99'75
Id. 4% 15-11-45 100'00
Id. 3% 86'50
Tesoro 2'75% 100'15
Crédito Local 4% Lotes 99'75
Id. 4% Interp. 97'00
Acciones
Telefónicas 162'00
Aguas de Barcelona 249'00
Trasmediterránea 153'00
Cros 519'00
Banco Hispano Colonial 730'00
Obligaciones
Catalana Gas Serie G. 89'50

De Sociedad

El día 15 del mes pasado en la Iglesia Parroquial de Comanac, profusamente adornada e iluminada, se efectuó el enlace matrimonial de la señorita Francisca Femenias Colom, con el Capitán de la Marina Mercante don Francisco Bellido Morales.
La novia vestía elegante traje blanco "jarnés estampado", que resaltaba su natural belleza. Bendijo la unión el Rdo. señor don Esteban Martorell Sastre, Cura Económico de Campanet, quien celebró la Misa de Velaciones.
Fueron padrinos de la boda la madre del novio doña Asunción Morales de Bellido y el padre de la novia don Jaime Femenias Celiá.
Firmaron el acta como testigos, por parte del novio don Daniel Roldán Martínez, Químico de la Casa Cros, S. A., de Porto Pi, y don Guillermo Femenias Celiá, Fiscal Comarcal e Industrial en aquella villa; y por parte de la novia, su primo don Juan Colom, industrial, y don Gabriel Reynés Bennasar, industrial.
Los numerosos invitados fueron exquisitamente obsequiados en casa de la novia.
Los nuevos esposos salieron en viaje de novios por distintas capitales de la Península, y fijarán su residencia en Barcelona.
Les deseamos muchas prosperidades en su nuevo estado.
Ha sido objeto de delicada operación quirúrgica el Profesor de violín del Conservatorio de Música nuestro amigo don José Segura. Deseámosle pronto y total restablecimiento.
El hogar de los esposos don Cristóbal Rigo y doña Emilia Carrataá, se ha visto alegrado con el feliz nacimiento de una preciosa niña a la que se ha bautizado con el nombre de María de las Mercedes.
Enhorabuena.
Se halla restablecido de la dolencia que le aquejó nuestro querido amigo el Médico de la Casa de Socorro don Antonio Brusotto Pérez.

Gobierno Civil

VISITAS
S. E. el Gobernador Civil don José Manuel Pardo Suárez recibió en la mañana de ayer entre otras las siguientes visitas: los señores Obiols, Rubio y Dot, Secretario Técnico, Entrenador y Directivo, respectivamente, del C. D. Atlético Baleares; el Rdo. P. Isla; la Delegada de la Sección Femenina Srta. Aurea Rivas, acompañada de la Secretaria de aquel organismo; don Juan Gutiérrez; el Secretario de la Comisión de Monumentos don Luis Amorós y los Alcaldes de Santanyi e Inca.



Una profesión apasionante...
...y que abre un gran porvenir a su situación económica y consideración social...
Adquiera una profesión, técnica estudiando en su propia casa, dirigido por experto profesor. Nuestro acreditadísimo Curso por Correspondencia, le permitirá adquirir el tan solicitado
Título de DELINEANTE POR CORRESPONDENCIA
TITULO DE Delineante en general Y ESPECIALIDADES DE Delineante de la Construcción - Delineante Mecánico
INSTITUTO MATKO
Apartado 12142 MADRID
Solicite su interesante folleto ilustrado gratuito por carta o enviándonos este mismo anuncio recortado con su nombre y dirección

NOVEDADES SASTRERIA
La Filiciclora
SAN MIGUEL, 63 - 107
TELÉFONO, 14 026
PALMA

Decía La Almudaina

Hace 50 años
7 DE FEBRERO DE 1901
El conocido pintor don Pedro Llorens ha pintado un hermoso croquis por encargo del "Orfeo Mallorquí", con arreglo al cual confeccionará dicha sociedad su "senyera".
--Ayer empezaron las oposiciones para organista de Catedral.
Los opositores son don Bernardo Salas y don Joaquín Enginyat.
--Ayer pasó a mejor vida, tras penosa enfermedad, doña Inés Alfonso Feliu, viuda del General de División señor Socías.
--Madrid. Se ha firmado un Decreto confirmando el mando del Regimiento Regional de Baleares al coronel don Miguel Imaz.
--Madrid. S. S. el Papa ha aceptado la propuesta del Gobierno a favor del Obispo Dr. Casañas para ocupar la Diócesis de Barcelona.

Hace 25 años
7 DE FEBRERO DE 1926
En el Palacio de los Marqueses de Casa Ferrandell se celebró una reunión, numerosísima y distinguida, para tratar de las iniciativas a desarrollar para alinear fondos con destino al Patronato Antituberculoso, que preside la Marquesa de Casa Ferrandell.
Se acordó celebrar de nuevo la Fiesta de la Flor el Domingo de Ramos, y poner en escena, a cargo de aficionados locales, y dirigida por el Maestro Baratta, la ópera "Faust".
--El Colegio de Médicos celebró la sesión inaugural del curso, disertando el Presidente de la Academia de Medicina don Onofre Juaneda sobre el tema "Comentarios sobre la apendicitis".
--El Fomento del Turismo ha editado una Guía de Mallorca en inglés, a base de la que escribió Mr. Chamberlain.
--Madrid. El último día de estancia en Madrid el Mariscal Pétain visitó el Museo del Prado, asistió a un banquete en el Ministerio de la Guerra, donde impuso al Marqués de Estella la Medalla Militar francesa, y por la tarde se despidió del Rey, saliendo por la noche para París.

Cámara Oficial de la Propiedad Urbana

Ocupación de una parcela de vía pública en desembocadura de la calle de San Jaime
Por la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana, y en virtud de acuerdo unánime de la última sesión celebrada por la Junta de Gobierno, ha sido elevado atento escrito al Excmo Ayuntamiento de esta ciudad, en el que se expone al mismo la conveniencia de que sean suspendidas las obras de cimentación de una parcela que se ha ganado a la vía pública, en la desembocadura con el Paseo del Generalísimo, de la calle de San Jaime, cuyas obras son, al parecer, resultantes de una modificación introducida en el Plano General de la Reforma de la Ciudad.
La Cámara fundamenta su petición de que se rectifique dicho trazado, respetando la anchura actual de la desembocadura de la citada calle, cuya perspectiva quedará cegada en más de la mitad, con evidente perjuicio para la circulación, en el hecho de que la tendencia conveniente y castre de elevado coste para el municipio, por las expensas a que suele dar lugar, quitar obstáculos a la libre circulación, dar anchura necesaria a las calles y permitir su desarrollo, contra todo lo que el avance de dicha parcela, nazando con la creación de un túnel y nuevo problema urbano.
Es obvio --expone la Cámara su escrito-- que dicha "innovación" del plan primitivo del trazado de dicha reforma, sin originar beneficio a la población, va a infringir lamentables perjuicios a toda la propiedad, radicada en dicha calle de San Jaime, y orden general para la circulación, amén de alear considerablemente aquel céntrico e importante eje de nuestra Ciudad.

Notas de Arte
ESULTURAS DE REMIGIA CAUBET EN GALPIAS COSTA

La distinguida señora doña Remigia Caubet de Ramis, inaugura esta tarde en Galerías Costa su primera Exposición de Esculturas, que esperamos sea un éxito artístico.
Sus obras, que estarán expuestas hasta el 16 del corriente, son las siguientes:
1 Mi Hija Isabel María (Talla cocida); 2 Marisa Bordoy (Talla); 3 Ironita Bordoy (Talla); 4 María del Pilar Caubet (Primer Premio Certamen Flores y Niños); 5 Catalina Gayá de Ramis; 6 Isabel Vidal de Gual; 7 María Encarnación de Mullevi; 8 Tenor Nadal; 9 Boceto (Nuestra Señora del Rosario); 10 Cabeza estudio; 11 Cabeza (Santanyi); 12 Muchacha (Tierra cocida); 13 Payesa (Talla); 14 Payesa (Bronce); 15 Estudio (Bronce); 16 Pequeño bote Nuestra Señora; 17 Figura en Gres (Realización cerámica por Ehas).

Enfermedades de la piel
Sifilis, Sierorrage
SEBASTIAN GOL
Consultas: 10 a 1 y de 4 a 6
San Miguel 70 - 1.

Anuncios económicos
COMPRARIA piso espacioso. Inmuebles pagaría hasta 200.000 pesetas. Informes: MUN-MA, Real, 15 - Palma.
COMPRARIA epidiáscopo o proyector buenas condiciones. Informes: Delegación Provincial Frente de Juventudes.
VENDO: Molino maquillero. Informes: MUN-MA, Real, 15 - Palma.
VENDO: Casa señorial espléndidamente decorada y distribuida por 300.000 pesetas. Informes: MUN-MA, Real, 15 - Palma.
SE NECESITA matrimonio de 30 años, sin hijos, para cocinero, criado y marinero de yate. Escribe: N. 508 NUEVA LUZ, Pelayo, BARCELONA.

Suscribase a LA ALMUDAINA

Gabardinas-Trincheras-Bellardinas
Variadísimo surtido

NOTICIARIO LOCAL

CUPON DEL CIEGO

Sorteo del día de ayer

Núm. 620

Premios de Arte Escénico
«Valladolid 1951»

La Delegación provincial de Educación Popular de Valladolid ha convocado los premios de arte escénico "José Zorrilla", para la mejor compañía del género dramático; "Félix Antonio González", para la mejor compañía del género lírico, así como otros dos dedicados a la mejor actriz y al mejor actor dramático, consistentes en medalla de oro, y dedicados exclusivamente a las compañías profesionales que actúen en Valladolid. Será cerrado el plazo para tomar parte en este concurso, el día 20 de diciembre del año en curso y el Jurado habrá de basar su opinión respecto a la obra e interpretaciones tanto de conjunto como individuales, correspondiente a la que se ponga en escena el día de la presentación de la compañía en dicha capital.

En esta Delegación provincial de Educación Popular de Baleares, se hallan las bases de dichos premios a disposición de las compañías, actores y público en general.

Aclaración

En el artículo "Binimia" publicado en este periódico el domingo, aparece como interesante indumento medieval de dama "una gonella de vellut vermell" cuando debía decir: "una gonella de vert clar, folrada de marts e manegues de vellut vermell".

Valga la aclaración.

Curados en la Casa de Socorro

Durante el día de ayer fueron curados en la Casa de Socorro del Ayuntamiento de Palma: Miguel Llobera Bauzá, de 40 años; erosi6n en la pierna izquierda; trabajando.

Juan Llompart Payeras, de once años; contusi6n y erosi6n en el dorso del pie derecho; al caer encima una caja de madera.

Carlos Ribera García, de trece años; herida incisa y erosi6n en el antebrazo derecho; mordido por un perro.

Onofre Frontera Serra, de siete años; herida contusa en la ceja izquierda; por caída.

Correspondencia para América

El vapor "Cabo de Hornos", de la Compañía Ibarra, saldrá de Barcelona el día 17 de los corrientes y de Cádiz el 19, conduciendo correspondencia para Argentina, Chile, Paraguay, Uruguay, Bolivia y Brasil.

A los supervivientes de las Campañas de Cuba y Filipinas

Se avisa a todos los supervivientes de las Campañas de Cuba y Filipinas residentes en esta isla, que al objeto de suscribir un documento de gran importancia para ellos y en defensa de sus intereses, se sirvan pasar cualquier día laborable, de 3 a 6 de la tarde, por la Plaza del Progreso núm. 39, 2.º (Sta. Catalina) donde podrán firmar el expresado documento, que debe ser remitido a Madrid, con la mayor urgencia posible.

Palma, 5 de Febrero de 1951.

C. N. S.

El próximo día CATORCE del corriente termina el plazo para la presentación ante la Junta Provincial de Elecciones, de las solicitudes de proclamación de candidatos para cubrir ocho vocalías en el Consejo Asesor de la Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión, de las cuales dos son para empresarios industriales, dos para obreros industriales, dos para empresarios agrícolas, y dos para obreros agrícolas, de acuerdo con lo dispuesto en el Decreto de 14 de Julio de 1950.

Los requisitos para ser proclamados candidatos son:

- Ser propuestos por dos Procuradores en Cortes con representación sindical.
- Ostentar cargo sindical



DEL OBISPADO

Retiro Espiritual para el Clero El Retiro Espiritual para el Clero del Arciprestazgo Mayor tendrá lugar, D. m., el próximo jueves, día 8 de febrero, a las 11 de la mañana, en el Seminario Mayor.

La Conferencia de Liturgia y Moral se tendrá, en el mismo Seminario, el día indicado a las diez en punto.

CULTOS

PARA MAÑANA

Jubileo de Cuarenta Horas Continúan en la parroquial iglesia de Santa Cruz, en honra del Santo Cristo y la Virgen Dolorosa. Exposición a las cinco de la tarde. A las siete y media Rosario, ejercicio y reserva de Su Divina Majestad.

Empiezan en Santa María Magdalena, dedicadas a San Guillermo. Exposición a las cuatro de la tarde. A las siete Rosario, ejercicio y reserva de S. D. M.

Otras funciones

En la Merced, a las ocho Misa de comunión general para los Jueves Eucarísticos. Por la noche

electiva en Organismos Provinciales o Nacionales.

e) Ser propuesto por dos o más Juntas Sociales o Económicas de diferentes Sindicatos Provinciales o Hermandades de Labradores.

Las normas para la elección obran en poder de la Cámara Oficial Sindical Agraria y en los Sindicatos Provinciales a donde los productores que les interese pueden acudir para instruirse en las mismas.

Los servicios de limpiabotas

Por el Excmo. Sr. Gobernador Civil ha sido aprobada la nueva tarifa de precios para los salones de Limpiabotas que es como sigue:

- Limpieza calzado corriente, 1'50 ptas.
 - Limpieza calzado ante caballero, 3'00 ptas.
 - Limpieza calzado ante señora, 2'50 ptas.
 - Limpieza calzado blanco lisos o combinados, 3'50 ptas.
 - Limpieza de botas enterizas militar, 3'50 ptas.
 - Limpieza de leguis sueltos, 2'00 ptas.
- Nota: Los teñidos de calzado y bolsos como otros teñidos, serán a precios convenidos.

Delegación Provincial de Trabajo

Relación de las principales disposiciones publicadas durante el pasado mes de Enero en el Boletín Oficial del Estado

Día 1. — Orden Ministerial que establece un Plus de Coste de Vida en la Industria Harinera.

Día 18. — Orden Ministerial que modifica el art. 99 de la Reglamentación Sidero-metalúrgica.

Día 27. — Orden Ministerial que incorpora al Montepío de la Dependencia Mercantil la Enseñanza no Estatal.

Día 27. — Orden Ministerial sobre límite máximo del salario base de cotización en Montepíos.

Palma, 5 de febrero de 1951. — El Delegado de Trabajo, Javier Anegoloti de Cárdenas.

a las siete menos diez Via-Crucis y Gran Hora Santa Reparadora.

En el Socorro, a las ocho continuación de los Jueves de Santa Rita de Casia, durante una Misa.

En el Oratorio del Temple, a las siete de la noche, víspera de Santa Apolonia, Rosario, meditación y conclusión de la Novena.

Santoral San Juan de Mata, cfr.

SERMONES CUARESMALES

En la Sta. Iglesia Catedral Basílica, predicará el M. I. señor don Bruno Morey, Doctoral.

Los miércoles y viernes a las 7 y media de la noche. Los domingos en la Misa mayor. Todos los días Via-Crucis a las cuatro y media de la tarde.

En la parroquial iglesia de Santa Eulalia predicará el M. Ilustre señor don Sebastián Garcías Palou, Canónigo.

Los miércoles, viernes y domingos a las siete y media de la noche.

Los domingos en la Misa mayor predicará el Rdo. señor don Miguel Sastre, Vicario de la misma.

En la parroquial iglesia de Santa Cruz, predicará el Rdo. señor don Matias Noguera, Capellán de la Misericordia.

Los miércoles, viernes y domingos a las siete y media de la noche y los domingos y días de precepto en la Misa mayor.

En la parroquial iglesia de San Jaime predicará el Rdo. señor don Antonio Cañellas, Pbro.

Los miércoles y viernes a las 7 y media de la noche, y los domingos en la Misa mayor y por la noche.

En la parroquial iglesia de San Miguel predicará el Rdo. Padre Gaspar Morey, C. O.

Los miércoles y viernes a las 7 de la noche. Los domingos en la Misa mayor y por la noche.

En la parroquial iglesia de San Nicolás predicará el Rdo. Padre Gaspar Munar, S. G. de los Sagrados Corazones.

Los jueves a las siete y media de la noche y los domingos en la Misa mayor y por la noche.

En la parroquial iglesia de la Concepción (Santa Catalina), predicará el Rdo. señor don Juan Bautista Munar, Economo de la misma.

Los miércoles y viernes a las 7 menos cuarto de la noche. Los domingos en la Misa Parroquial a las ocho.

En la parroquial iglesia del Sagrado Corazón predicará el Reverendo señor don Francisco Suárez, Secretario del Tribunal Eclesiástico Diocesano. Los domingos en la Misa de doce.

Los miércoles y viernes después del Via-Crucis, a las siete de la noche, plática por el Rdo. señor Economo.

En la parroquial iglesia de San Sebastián habrá sermón cuaresmal. Los jueves a las siete y media de la noche y los domingos en el Oficio. Los miércoles y viernes a las siete y media de la noche, Via-Crucis.

En la parroquial iglesia de Santa Catalina Thomás, predicará el Rdo. señor don Francisco Jaume, Economo de la misma.

Los jueves y domingos a las 6 y media de la noche Via-Crucis, Rosario y sermón. Los días de precepto en la Misa de doce.

En la parroquial iglesia de la Santísima Trinidad, primer día de Cuaresma erección canónica de las estaciones del Via-Crucis a las 7'15, Rosario, Via-Crucis y sermón. Los miércoles y viernes sermón cuaresmal.

Los domingos y días de precepto, a las cinco de la tarde Rosario, sermón y Via-Crucis.

SEMINARIOS DE FORMACION

de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Mañana jueves a las 7'30 de la tarde Conferencia a cargo del

Ilmo. Sr. Don José Gomá Orduña

Coronel Jefe del Regimiento Mixto n.º 3 y de la Base Aérea de Son San Juan el cual desarrollara el tema:

“El vuelo del “Plus-Ultra” de España a América”

EL ACTO SERA PUBLICO

Calle de Vilanova (antiguo Colegio Farmacéutico)

DE GOMA
SUMINISTRIS TRAU
Artículos General
Calle de San Juan

OSBORNE
si pide **VETERANO** bebera un buen **COÑAC**

Tengo gran interés en ir a España

Ha dicho Sir Stanton Griffis

Washington. — El Embador designado para España, Sir Stanton Griffis, ha dicho al correspondiente de la "United Press" que está deseando "hacerse cargo de su puesto en España".

"Tengo gran interés en ir a España —afirmó— y no tengo más que una opinión y un propósito: Crear un mejor entendimiento entre España y los Estados Unidos. Lo único que entiendo como política de "buen vecino" es tratar de mejorar el comercio y las relaciones comerciales entre los dos países ya que esta es la forma de crear amistad".

Luego subrayó: "Si se consigue una corriente de comercio entre los dos países y ambos están satisfechos, entonces se consigue una amistad internacional y no sé que haya otra manera de conseguirla".

Manifestó que esperaba pisar tierra española el día 20 de febrero.

Embarcará en el nuevo trasatlántico norteamericano "Independence" el 10 de febrero y llegará el día 20 a Gibraltar.

"No desembarco en Cádiz —dijo— porque mi coche tiene que ser desembarcado en Gibraltar. Desde allí iré en automóvil a Madrid. Iré acompañado de mi ayudante especial Angier Biddle Duke, que estuvo conmigo en Buenos Aires".

Manifestó que hoy hará una visita al Presidente Truman y otra al Secretario de Estado, Dean Acheson, y a las cuatro y media de la tarde saldrá para Nueva York donde permanecerá hasta embarcar en el "Independence". Y terminó diciendo:

"Tengo una agradable cita esta tarde. Voy a hacer una visita oficial a la Embajada Española donde el embajador José Félix de Lequerica me presentará a los miembros de su personal". — Efe.

Continúan las nevadas y tormentales

(Viene de la 1.ª)

trozos causados en el muro de la costa de la Avenida del Generalísimo por los recientes temporales. El Ayuntamiento se ha reunido en sesión extraordinaria con carácter urgente.

En dicha sesión el Ingeniero de Obras Municipales, señor Zuazola informó que se están realizando las obras oportunas para asegurar el anillo dañado y para la contención del avance del mar por la brecha abierta, cosa que se consiguió a pesar del violento temporal de la noche pasada.

Señaló también que no existe peligro alguno para las viviendas del ensanche, y que el Ayuntamiento ha acordado realizar todas las obras que sean necesarias y adoptar cuantas medidas sean precisas para evitar toda posibilidad de riesgo.

NIJEVE EN TALAVERA

Talavera de la Reina, 6. — Ha nevado copiosamente durante toda la tarde. Es la segunda y más abundante nevada del invierno, aunque no ha cuajado debido a que desde media mañana llovió sin interrupción. La temperatura es muy baja. — Cifra.

RECRUDECE LA NEVADA EN CUENCA

Cuenca, 6. — A las tres de la tarde empezó a caer agua y dos horas después se transformó en intensa nevada que no parece vaya a cesar en largo tiempo. La nieve hacujado y cubierto rápidamente las calles y todo el paisaje, donde todavía había grandes zonas nevadas de las anteriores precipitaciones. La temperatura es excesivamente fría y ha mejorado con respecto al rigor de las horas anteriores a la nevada. — Cifra.

EN VALLADOLID LA NIEVE DIFICULTA EL TRANSITO

Valladolid, 6. — En las primeras horas de la tarde comenzó a caer sobre la capital y provincia una intensa nevada que continúa durante toda la tarde. Las calles han quedado completamente cubiertas y se hace difícil el tránsito. Brigadas de obreros municipales trabajan intensamente para hacer posible la circulación. — Cifra.

LLUVIA Y FRIO EN CORDOBA

Córdoba, 6. — Continúa la ola de frío. El termómetro ha marcado hoy cero grados. Esta tarde comenzó a llover copiosamente. También durante la tarde ha soplado fuerte viento que ha causado daños en los jardines. — Cifra.

NIJEVE EN SORIA

Soria, 6. — Desde las cinco de la tarde nieva intensamente. La temperatura es muy baja. Los puentes de Fiteras y Oncala se hallan cerrados. — Cifra.

LLUVIA Y VIENTO EN ORENSE

Orense, 6. — Durante todo el día ha llovido torrencialmente y ha soplado fuerte viento. En el pueblo viejo, una ráfaga de viento lanzó a Desierto Bravo contra un coche Resultó con la fractura de la pierna izquierda. Fué trasladado a la Cruz Roja. — Cifra.

LLUVIA Y NIEVE EN MARRUECOS

Tetuán, 6. — La región de Xauen se ha visto azotada por un furioso temporal de lluvia y nieve. En las últimas veinte y cuatro horas se han recogido 39 litros de agua por metro cuadrado, encontrándose la presa rebosante, así como los ríos colindantes. El río Martín se ha desbordado, inundándose las huertas del poblado de Río Martín. La carretera general de Tetuán a Melilla ha quedado cortada al tráfico, a causa de la nieve. La temperatura ha descendido, registrándose una mínima de tres grados. — Cifra.

NIJEVE EN MADRID

Madrid, 6. — Hasta las seis y media de la tarde han continuado cayendo copos de nieve. A partir de esta hora grandes precipitaciones han continuado, si bien ya en forma de agua y nieve. — Cifra.

Otra explosión atómica

EL FOGONAZO FUE RECOGIDO POR LA TELEVISION

Las Vegas (Nevada), 6. — Se ha provocado una nueva explosión atómica en los campos de prueba situados a 160 kilómetros de esta ciudad.

La explosión que se produjo a las tres menos cuarto de la tarde —hora española— es la quinta que se provoca en once días.

Su fogonazo pudo apercibirse en la ciudad de Los Angeles y fué recogido por dos estaciones de televisión de dicha ciudad.—Efe.

Avance de las tropas aliadas en Corea

Participan en el avance los surcoreanos y los portorriqueños

Tokio, 6. — Seis kilómetros y medio han conseguido avanzar hoy las fuerzas norteamericanas en el sector central de Corea y se han apoderado de la localidad de Chang-bong, situada a unos doce kilómetros al norte de Hoengsong, aliada un portavoz militar aliado.

Se agrega que las tropas surcoreanas del primer cuerpo de Ejército han combatido junto a los norteamericanos al Este de Hoengsong y que, apoyados por tanques y artillería, han logrado avanzar unos trece kilómetros al terminar el segundo día de ataque.

La brigada portorriqueña en furiosos ataques desencadenados al Sur de Seul se infiltró más de tres kilómetros en las posiciones abandonadas por el ejército chino.

Un informante agrega que la aviación de las Naciones Unidas ha destruido dos grandes puentes situados al Sur de Seul y que, por primera vez, este año ha desaparecido la capa de hielo que cubría el río Han al Este de Seul.—Efe.

MILES DE ROJOS HAN SIDO CERCADOS

Tokio, 6. — Un comunicado del 8.º Ejército dice que dos columnas norteamericanas precedidas de tanques han cercado a miles de rojos a once kilómetros de Seul y están procediendo a su destrucción.

También señala que en los montes del frente central de Corea, los tanques y la infantería del 10.º Ejército han avanzado más de tres kilómetros en dirección norte.—Efe.

En Buenos Aires se conmemorará la llegada del "Plus Ultra"

Buenos Aires, 6. — Las sociedades españolas radicadas en la Argentina se proponen celebrar el diez de febrero, el 25 aniversario del vuelo del hidroavión español

"Plus Ultra" que inició por primera vez España con la Argentina a través del aire.

La "Asociación Patriótica Española" ha hecho público un manifiesto —respaldado también por la "Institución Cultural Española", el "Club España", la Cámara Española de Comercio, la "Sociedad Española de Beneficencia" y la "Sociedad Española de Socorros Mutuos"— en el que se dice:

"En pocas ocasiones el genio de la raza tuvo una manifestación tan pura y noble como en este vuelo".

Coincidiendo con este aniversario, el Ministro de Aeronáutica argentino organizará ante el monumento que recuerda el mencionado vuelo un acto destinado a exaltar la gesta inolvidable. — Efe.

Eugenio Montes, recibido en la Academia Brasileña

Río de Janeiro, 5. — El escritor y académico español Eugenio Montes ha sido recibido en la Academia Brasileña de Letras en solemne sesión. En la presidencia formada por los directivos de la Academia brasileña figuraban el Teniente General Asensio, Jefe de la misión española que se encuentra en el Brasil, con motivo de la toma de posesión, del Presidente Vargas.

En nombre de la Academia el miembro de la misma Osario de Almeida pronunció un discurso de recepción. Eugenio Montes contestó con un brillante discurso que versó acerca de la comunidad de origen de las lenguas y de la cultura de España y de Portugal y de los pueblos hispanoamericanos.

A continuación fue leído en la misma Academia la misiva francesa precedida por el Ministro de Educación de Francia. — Efe.

Lea LA ALMUDAINA

VISAS URINARIAS

ANTONIO ATOMAR

RESUMEN DE NOTICIAS

Madrid, 6. — El Gobierno del Ecuador ha concedido la condecoración al Mérito en el grado de Gran Oficial al Director del Instituto de Cultura Hispánica, señor Sánchez Bella.

El Ayuntamiento de Quito, ha concedido la condecoración "Sebastián de Benalcázar" al citado señor Sánchez Bella. — Cifra.

El Cairo, 6. — La Liga Árabe ha aprobado una resolución en la que se denuncia "la intervención francesa" en Marruecos franceses, según declaraciones hechas por un portavoz de la Liga.

Añadió que el general Alfonso Juin, Residente General, ha trabado de deponer al Sultán.

Madrid, 6. — El nuevo sistema de precipitaciones que penetró por Galicia fué desplazándose y extendiéndose hacia el interior en abundantes lluvias y nevadas. El área de precipitaciones está limitada a última hora por la línea que iba desde Santander a Málaga pasando por Soria y Cuenca.

Tiempo probable. — El sistema citado continuará hacia el Mediterráneo con lluvias de menor cantidad.—Cifra.

Frontón Balear

Hoy miércoles. - Tarde a las 6 Carlos-Eraña contra Mintegui-Mandiola. Guerau Andonegui contra Hernández Belaustegui.

Noche 10'15

Esteva-Azpiti contra Juan-Iejardi. Urcola-Carmelo contra Inchausti-Bereciartua.

El Trio ayer 3-5-1 se pagó a 465 pesetas.

TARDE y NOCHE interesantísimas QUINIEBAS con extraordinarios dividendos!

Confortable local y ENTRADA



Chistes

UN CHICO "APLICADO"

— ¿Y no te da vergüenza el número 38 de la clase? —
— ¿Y qué culpa tengo yo, paño, de que no haya más cos?

GAMA DE INSULTOS

- ¡Imbecil!
- ¡Animal!
- ¡Bandido!
- ¡Árbitro!!

Anécdota

Jacques Duclos, secretario del partido comunista francés, del Palacio de la Asamblea Nacional y llama a un "taxi".

— ¿Estás libre? —
El conductor del vehículo no se inmuta al ver al comunista, y con cierto acento layo, le responde: — No del todo; soy ruso.

Charada

"Prima" - "cuatro" y "tercio" han reñido con mi todo porque una "dos" "cuatro" les robó un cuarto de pollo.

Geroglífico n.º 9

¿Qué pueblo te gusta más?

¿ALON O?

¿TERAP TICA?

¿Dá su parecer?

SOLUCION AL CRUCIGRAMA N.º 10

Horizontales. — 1. Separado. 2. Alélaras — 3. Be - El - Ra. 4. Atar — 5. Acataba — 6. Ar. Mas — 7. Calamar — 8. Ar. 9. RR - En - La — 10. Ter. — 11. Osamenta. Verticales — 1. Sabe - Acerta. 2. Ele - Ara - Ras — 3. Pe - Ar. la - La — 4. Aleta - Are — 5. laT - Mente — 6. Ar - Ramal. En — 7. Dar - Bar - laT. Osadas - Pasa.

China y la O.N.U.

Hongkong. — El Ministro de Asuntos Exteriores de China comunista, Chu-En-Lai, ha enviado un cablegrama a la Secretaria de las Naciones Unidas, en las que acusa a la comisión política de actuar con arreglo a las instrucciones de los norteamericanos, según anuncia Radio Pekín.

El ministro rojo pide que el documento original, en el que se acusaba a Norteamérica de haber cometido actos de agresión en Corea y Formosa, presentado a la comisión por los enviados del gobierno de Pekín en la ONU el año pasado, sirva de base al proceso.

Causa por parricidio

En la Audiencia se vió ayer la causa por parricidio contra José Vallespir Capó, vecino de Costitx, acusado de haber dado muerte a su primera hija, de veinte y cuatro días de edad.

Se constituyó la Sala presidida por don Manuel Fernández Camarasa con los Magistrados señores Grilo y Moscardó. Actuó de Fiscal don Santiago Martín, y de Defensor el abogado señor Bennisar.

El procesado contestando a las preguntas del Fiscal y Defensor, negó el hecho que se le imputa.

Los médicos señores Nadal Campanet y Miguel Ferrer que practicaron la autopsia al cadáver de la niña, aceptan que fué una muerte producida por asfixia provocada.

Los médicos señores Mestre y Roglá declararon haber prestado un atento reconocimiento al procesado dándole la conclusión de que es un peligroso tanto moralmente como socialmente. Posee una debilidad psíquica que le imposibilita de comprender a discernir el bien del mal. Y en cuarto —dijo el señor Roglá— a la autopsia practicada por los médicos de aquella villa no prueba de que la niña hubiera muerto a causa de muerte provocada toda vez que el informe emitido por dichas autoridades no consta ningún síntoma de asfixia.

Catalina Campanet, esposa del procesado, relata que el día de autos, cerca de las doce de la noche, colocó en la cuna a su hija y se fue a dormir y a la mañana siguiente encontró a la pobre criatura sin vida.

Acepta que su hija murió de muerte natural ya que no cree a su marido capaz de matarla.

Nadal, médico, manifiesta que fué a visitar al procesado tan pronto supo la fatal noticia. Vió en la criatura unas manchas azuladas que le hizo sospechar la muerte violenta.

Pedro José Navarro, Juez de Paz de Costitx: Que en ciertas ocasiones tuvo que interceder en este matrimonio para evitar algunos altercados familiares.

El procesado le dijo que todo provenía de que decía se había casado para disfrutar seis o siete años.

María Mas, madre política del acusado. Acepta que en poco tiempo su yerno había cambiado el carácter. No sabe como ocurrió la muerte. El no confesó —dijo— que la hubiera muerto. Cree que la niña murió de muerte natural. Su yerno era un hombre incorregible, no tenía cura.

EL FISCAL

Dividió su informe en cuatro partes: Conducta del procesado antes del delito; delito propiamente; conducta después del delito y circunstancias.

En su corto y documentado informe manifestó que el procesado había declarado en varias ocasiones el no querer tener hijos. Pretende destruir a su hijo antes de nacer. Continuos viajes a Palma para llevar a cabo su vida de goce y esparcimiento.

Por todo ello, creyéndole autor del delito que se le imputa solicita la pena de treinta años de reclusión.

EL DEFENSOR

Los que sentimos el alto honor de ser padres de familia —empezó diciendo el señor Bennisar— por conocer los sentimientos de una familia al aumentar ésta con el nacimiento de alguno de sus hijos, no podemos ni debemos creer en el absurdo de que este hombre intentara matar a su casi recién nacida primera hija.

Las cosas son como son, no queremos que sean, por eso decimos que no seamos cómplices de original con vuestro fallo un desequilibrio en una familia y conseguir con ello deshacer un hogar que muy bien podría haberse experimentado con...

CRONICA DEPORTIVA

Ante el VI encuentro España-Suiza

Nuestra selección cuenta con cuatro victorias y un empate ante los helvéticos

LOS PRESELECCIONADOS

Madrid, 6. — En los locales de la Real Federación Española de Fútbol, se reunió esta tarde el trío seleccionador con el preparador nacional don Benito Díaz, sometiéndose seguidamente al Comité Directivo de la Federación la lista de los jugadores preseleccionados para el próximo encuentro internacional contra Suiza que se jugará el día 18 en el campo de Chamartín, haciéndose público seguidamente los nombres de los preseleccionados que son los siguientes:

Alonso, Antúnez, Basora, Bustos, Babot, César, Coque, Epi, Eizaguirre, Escudero, Gonzalvo II, Gainza, Muñoz, Molowny, Nando, Puchades, Ramallets, Silva, Venancio, y Zarra.

Los citados jugadores serán convocados inmediatamente para su rápida concentración y quedarán alojados, de momento, en Aranjuez, y si las condiciones climatológicas lo permiten irán al Escorial.

OJEADA HISTORICA

El historial de los cinco partidos anteriores es el siguiente:

El primer partido se celebra en

Lamban venció a Bengoechea por fuera de combate

BROSSATI, PIZARRO Y BENAVENT, GANARON A SUS ADVERSARIOS

Buena velada de lucha libre, resultó ser la que anoche se celebró en el Teatro Balear, ante un poco menos que regular entrada. Los combates que se disputaron fueron interesantes, muy especialmente el de fondo que libraron Lamban y Bengoechea, adjudicándose la victoria el campeón por fuera de combate, pues le fueron contados los reglamentarios veinte segundos estando tendido en el suelo y fuera del cuadrilátero, desde el cual fué lanzado por su contrincante.

En un combate lleno de incorrecciones, Brossati fué declarado vencedor de Castillo y en el choque Moncho-Pizarro, desarrollado entre un continuo escándalo por culpa de Moncho, —cosa natural—, ganó Pizarro por descalificación de aquel.

Benavent triunfó sobre Jareño por puesta de espalda después de una contienda larga y reñida.

En el encuentro de grecorromana, Alorda triunfó por tocado de Pujol.

EL DEFENSOR

Si la niña murió por asfixia, por muerte provocada que se le castigue, sin embargo, si así no fuera pensada la responsabilidad que cae sobre todos vosotros.

Continúa presentando unas cuantas pruebas de la anormalidad del procesado para terminar rebatiendo las circunstancias presentadas por el señor Fiscal y manifestar que si bien es verdad se castiga a los autores de parricidio la ley dice bien claro que sólo se debe poner el rigor de todo el peso de la pena ante los hechos claros, no ante este caso que existe su duda y su estudio.

Berna. Venció España por 3 a 0. El equipo español lo formaban: Zamora, Quesada, Pasarin; Samitier, Gamborena, Peña, Píera, Cubells, Errazquin, Echeveste, Alcázar.

El segundo encuentro se jugó dos años más tarde en Santander el 17 de abril de 1927. Vencieron los españoles por 1 a 0. La selección española formó así: Zamora; Portas, Juanin; Valderrama, Carmelo, Prats; Lafuente, Goiburru, Oscar, Galatas, Olaso.

El tercer partido se jugó el 3 de mayo de 1935 en Berna. Triunfo España por 2 a 0. Equipo vencedor: Blanco; Zabalo, Acedo; Zubieta, Muguerra, Roberto; Ventolrá, Regueiro, Lángara, Lecue, Gorostiza.

Cuarto partido. Se jugó el 28 de diciembre de 1941 en Valencia. Triunfo España por 3 a 1. El equipo español fué el siguiente: Martorell; Teruel, Oceja; Raich, Germán, Machin; Epi, Herrerita, Campos, Gorostiza.

Quinto partido. el 20 de Junio en Zurich con empate final a tres tantos. España formó así: Eizaguirre; Clemente, Curta; Alonso, Alconero, Nando; Epi, Muñoz, Pahiño, Igoa, Gainza. — Alfíl.

COMPRIMIDOS

CRESPI PERDIO ANTE AGUERRI

En el Frontón Cros, de San Sebastián, en el curso de una reunión pugilística reapareció el peso pluma Aguerri, restablecido de su grave lesión en un pie.

El combate fué magnífico, consiguiendo derribar Aguerri a su adversario en el segundo asalto por la cuenta de nueve. Después reaccionó Crespi, pero al final del combate fué declarado vencedor por puntos Aguerri, siendo despedidos los dos boxeadores con una clamorosa ovación.

EL MELILLA PIDE JUGADORES

El C. D. Melilla se ha dirigido a la Real Federación Española de Fútbol pidiendo se le faciliten jugadores para sustituir a los que fueron víctimas del luctuoso accidente del que ya tienen noticias nuestros lectores. La Federación Nacional ha transmitido la petición a todas las Federaciones regionales y estas a los clubs de Categoría Nacional, para ver si hay algún club que quiera ceder jugadores.

Los melillenses piden un delantero centro, un interior derecha y un defensa.

LOS SUIZOS TENDRAN QUE CAMBIAR DE UNIFORME

Como es sabido, el próximo día 18 se celebrará, en el campo de Chamartín, el partido internacional de fútbol entre las selecciones de Suiza y España.

Para dirigir este encuentro será designado un colegiado inglés, el cual será auxiliado en las bandas por jueces españoles, toda vez que en el partido celebrado entre estos equipos en Zurich, el 20 de junio de 1948 y que terminó con empate a tres, actuó de juez el francés Dez, ayudado por colegiados suizos.

Algo similar ocurrirá con el uniforme de los equipos, pues al ser la camiseta de Suiza también roja, España cambió en aquella ocasión la suya, que es la que en el partido del próximo día 18 pertenecerá a nuestra selección, cambiando, por tanto, de atuendo el once suizo.

EL NACIONAL DE MONTEVIDEO JUGARA EN ESPAÑA

Montevideo. El Club Nacional de Montevideo ha aceptado el ofrecimiento de la Asociación de la Prensa de Madrid para jugar tres partidos en la capital de España del 13 al 20 de febrero.

El campeón uruguayo se enfrentará con el Atlético de Madrid, Real Madrid y contra una selección madrileña.

El club uruguayo estudia la posibilidad de aprovechar el viaje, realizando otros encuentros, no sólo en España, sino también en Francia.

Ultimas noticias deportivas

Helsinki, 6. — Para los Juegos Olímpicos de 1952 que se celebrarán en esta capital, se ha calculado que participarán 250 boxeadores. Cada país podrá presentar un boxeador por categoría — Alfíl.

Montecarlo, 6. — Se conocen los nombres de los tiradores españoles que participarán en el Campeonato Mundial de Tiro de Pichón, que se celebrará en esta ciudad.

Además del Conde de Tena y José Ramón Mora Figueras, vendrán el Conde de Torrubia, el Conde Garalt, Lázaro Arizabalaga, Miguel Pierola, Luis Rierola y Sanmartín. — Alfíl.

Madrid, 6. — El próximo día 18 se jugará en el campo de Chamartín.

Campeonato Regional

PRIMERA CATEGORIA FASE INTERMEDIA

GRUPO A
Petra 0 - Llosetense 2
Foblense 5 - Binisalem 2

Clasificación

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.	Pp
Poblense	2	1	1	0	3	6	3	+1
Llosetense	2	1	1	0	3	1	3	+3
Binisalem	2	0	1	1	3	6	1	-1
Petra	2	0	1	1	4	6	1	-3

GRUPO B.
Collerense, 1 - Soledad, 1
Hostalets, 6 - España, 1

Clasificación

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.	Pp
Collerense	2	1	1	0	7	2	3	-1
Soledad	2	1	1	0	5	4	3	+3
Hostalets	2	1	0	1	7	7	2	
España	2	0	0	2	4	10	0	-2

Pelota vasca

AYER EN EL FRONTON

Carlos y Egaña son dominados y vencidos con facilidad por Elordi y Ormañechea por 30 a 19.

En el siguiente, Esteva y Elola venciendo la enorme resistencia opuesta por Bereartua y Andonegui ganan por 30 a 27 después de un gran partido en el que rivalizan la habilidad y maestría.

Por la noche, Hernández y Mendive tratando de contrarrestar el ímpetu y dominio de Mintegui y Mandiñola, que no logran ser vencidos por 30 a 26.

El trío 3-5-1 se pagó a 465 pesetas.

Publicaciones recibidas

ECLESIA. — El número 499 de esta revista publica el siguiente sumario:

El secreto de nuestra fuerza. — Invasión consentida. — Condecorados (editoriales).

Discurso del Papa a los artistas del Teatro Nacional de Stuttgart.

Los institutos religiosos en los países de misión.

Voz de nuestros Prelados. El día 11 comienza en Barcelona la Santa Misión, por Luis Sanz Burata.

La obra salesiana en la Patagonia.

El salmo de la luna y las estrellas, por el excelentísimo señor don Jesús Enciso Viana, Obispo de Ciudad Rodrigo.

El frustrado secuestro del Pontífice, por Lamberto Lattanzi.

La vía Apia y el mensaje de San Pablo, por Martín Alonso.

El dogma de la Asunción, ¿abre o cierra la puerta?, por José Artero, catedrático de la Universidad Pontificia de Salamanca.

La Orden de Predicadores vuelve al solar de fray Luis Granada, por J. Moreno Casado.

Acción Católica. Vida católica nacional. Información de Hispanoamérica. Información católica mundial. Mundo misionero. Crítica de espectáculos. reportajes gráficos, etc.



- 1 La Federación Balear necesita unos terrenos para en ellos construir dos campos de fútbol. Uno tiene que ser de dimensiones reglamentarias y otra para los juveniles.
- 2 Esta es una gran oportunidad para los propietarios —nosotros desgraciadamente no lo somos— de solares. Pero de grandes solares.
- 3 Los señores Tous y Seguí han dejado de ser directivos del Mallorca. Presentaron la dimisión y de ello ya se ha dado cuenta a la Federación.
- 4 Parece que don Juan Menor vuelve a la actividad deportiva y posiblemente seguirá en la vicepresidencia del club decano.
- 5 El jueves en la ciudad condal, nuestro catcher Jim Oliver se enfrentará a Lambán. Es que ahora quiere llevar corbata nuestro paisano?
- 6 Ayer tarde regresaron los expedicionarios mallorquinistas y todos reflejaron el contento causado por el puntito que sacaron del campo del Albacete.
- 7 Según nos informaron, no hay lesionado alguno y también que Mogoi jugó mucho y bien.
- 8 Pues ahora va de veras lo del boxeo. Para el viernes se nos prepara una velada con seis combates.
- 9 En el programa combinado figuran varios ex-campeones y otros púgiles que ostentan cetros nacionales.

RODILLERAS TOBILLERAS CASA CODINA

Discos - Radios Gramolas Reparaciones Material y Laboratorio Fotográfico Gasa CASTELLA

TEATRO · CINE · VARIEDADES

Teatros

GRAN HOMENAJE A JUANITO VALDERRAMA

Esta noche en el Teatro Lírico. Esta noche se despiden de Palma la primerísima figura de la canción española Juanito Valderrama, después de su triunfal actuación en el Teatro Lírico.

La empresa ha organizado un homenaje al cual se ha adherido el artista cinematográfico Michel. La compañía participará en este grandioso Fin de Fiesta, en el que actuará el homenajeado.

Películas nuevas

HOY SE ESTRENA "EL VALS DEL EMPERADOR"

Hoy en las Salas Augusta y Born se estrena la superproducción en technicolor interpretada por Joan Fontaine y Bing Crosby "El vals del Emperador".

Para la escena final de esta película el estudio tuvo que contratar a los tres actores más jóvenes

que han pisado un "plató", tres perritos de seis días que figuran como hijos de "Botones" y "She-rezade", un vulgar foxterrier y una aristocrática perrita de noble estirpe canina que desempeñan importante papel en el asunto.

"El vals del emperador" es una historia de amor que tiene por marco la corte del emperador Francisco José de Austria a principios de este siglo y la grandeza de las montañas alpinas.

Joan Fontaine desempeña el papel de una condesa austriaca que se enamora de Bing Crosby, preocupado viajante de comercio.

Crosby canta en esta película cinco canciones que el disco y la radio han hecho famosas en el mundo entero.

Más de cien violines y violoncelos toman parte en una escena que tiene lugar en un aldea del Tirol en esta monumental película.

"SUCEDIO EN LA 5.ª AVENIDA"

"Sucedió en la 5.ª Avenida" es una verdadera fiesta de risas. El argumento deliciosamente original, prende la atención del espectador, y al menor tiempo, le divierte

en sumo grado. La interpretación corre a cargo de Don DeFore, Ann Harding, Charlie Ruggles, Victor Moore, Gale Storm y otros afamados ases de la pantalla norteamericana.

Cines

HOY EN EL PRINCIPAL Y BALEAR "LAS CUATRO PLUMAS"

"Las cuatro plumas", película dirigida por Alexander Korda será repuesta a partir de hoy en el Principal y Balear y a partir de mañana en el Cine Progreso de Santa Catalina.

Variedades

NUEVOS DEBUTS EN "IBIZA"

Como ya es costumbre todos los miércoles, esta noche presentará el Salón "Ibiza" su nuevo programa de variedades.

Encabezan la lista de nuevas atracciones Tere Ramos canzonetista española, Anita Ramos, creadora de sambas, Gely Cantero animadorra moderna, la pareja de canto y baile español Ana Mary y Pepe Ortega.

Siguen en el programa el

cantor Juan José Ginés, el polifacético Juanito Coll, y el artista cinematográfico Michel.

La parte de bailables sigue a cargo de las renombradas orquestas "Ritmo y Melodía" y "Musilandia".

"CONCURSO BUENA SUERTE AMIGOS"

La velada de este Concurso que tendrá lugar mañana, promete ser de las mejores. Por la actuación de don Guillermo Terrasa, recitador, dado a conocer en otros concursos; por el mano a mano que entablarán los jóvenes cantantes A. Homar y Gabriel Enseñat; por la actuación de Miguel Artieda, el tenor de voz aplaudida en múltiples salidas a la escena; por la actuación en la pista de la magnífica pareja de baile Paulina y Menéndez; y porque también saldrá a competir la supremacía, en esta velada, en la sección de Melodía, otro joven al que se atribuyen excelentes cualidades.



PARA SU HERNIA
TENEMOS SU APARATO
CASA CODINA
(JUNTO AL BORNE)

Mañana
JUEVES

RIALTO
MODERNO
CAPITOL

¡SENSACIONAL ACONTECIMIENTO CINEMATOGRAFICO!

La historia de dos seres que se sacrificaron por el ideal de su amor en los rudos días de la revolución

¡PELIGRO!
DUELO EN
LAS MONTAÑAS
¡DESOLACIÓN!

DIRECCION
AMITIO FERNANDEZ
CAMARA
GABRIEL FIGUEROA

¡MUERTE!

Se enfrentó con valor a la carga del amor y... a la hejada de la muerte. (Autorizada mayores)

Hoy - Últimas proyecciones

La fuente enterrada

(Aut. mayores)

El
VALS DEL
EMPERADOR

en technicolor

JOAN
FONTAINE
BING
CROSBY

DIRECTOR
BILLY WILDER



Horario del estreno:

BORN 4'35, 7'35 y 10'50
AUGUSTA 5'05, 8'05 y 11'20

Cartelera

Teatros

LIRICO. — A las 6'30: Despedida de Juanito Valderrama y su Compañía con la fantasía lírica de Quintero, León y Quiroga "Pena y oro". Homenaje a Juanito Valderrama.

Cines

ACTUALIDADES. — Noticias documentales.

ASTORIA. — A las 3'45: "Furia secreta" y "Un hombre va por el camino" (Mayores).

AUGUSTA. — Desde las 3'45 "El vals del Emperador" (estreno) y "Rio abajo".

AVENIDA. — A las 3'15: "Furia secreta" y "Un hombre va por el camino" (Mayores).

BORN. — Desde las 3'15 "El vals del Emperador" (estreno) y "Rio abajo".

BALEAR. — "Las cuatro plumas".

CAPITOL. — Desde las 3'15 "La fuente enterrada" y "El hijo de la Armada". (Prog. autorizado mayores).

METROPOL. — Desde las 3'15 "Puente de mando" y "Con razón y espada" (Tolerado menores).

MODERNO. — Desde las 3'15 "La fuente enterrada" y "El hijo de la Armada". (Prog. autorizado mayores).

ORIENTAL. — Desde las 3'15 "Capitán Pirata" (Technicolor, Programa autorizado mayores).

PRINCIPAL. — "Las cuatro plumas".

PROTECTORA. — Desde las 3'15 "Puente de mando" y "Con razón y espada" (Tolerado menores).

RIALTO. — Desde las 4' "La fuente enterrada" y "El hijo de la Armada" (Prog. autorizado mayores).

Variedades

BOLERO. — Atracciones. Trini la Cordobesta.

CASABLANCA. — Tarde y noche. Baile y atracciones.

IBIZA. — Tarde y noche. "Ritmo y Melodía" y "Ritmo y Melodía".

MONTECRISTO. — Tarde y noche. Baile y atracciones. Camarero del Pino, canzonetista.

OLIMPIA. — Tarde y noche. Baile. Orquestas Formentor, trelas Negras, Columbia.

TREBOL. — Tarde y noche. Baile. "Columbia" y "Quinteto".

TROCADERO. — Tarde y noche. Baile y Atracciones. Profesor Maquella.

Deportes

FRONTON BALEAR. — Tarde y noche. Partidos y quinielas.



Alquiler de motocicletas
CASA JULIA
Arturo Rizzi, 16 - T.º 4022

TEATRO
PRINCIPAL

HOY

TEATRO
BALEAR

AS

4

PLUMAS

UNA MARAVILLA

EN TECNICOLOR

A partir de mañana el mismo programa en CINE PROGRESO



Hoy 6'30 tarde y 10'30 noche
HOMENAJE Y DESPEDIDA DE

Juanito Valderrama

con la fantasía lírica en 2 actos **PENA Y ORO** de QJINTERO, LEON y QUIROGA

POR LA NOCHE **GRAN FIN DE FIESTA**

Se pondrá en escena el celuloide rancio **Charlot, financiero** Además de la actuación del artista cinematográfico MICHEL y todas las primeras partes de la Compañía: - La taquilla se abrirán a las 11 mañana

Churchill presentará hoy una moción contra el Gobierno laborista

Y se teme que Attlee pierda la votación

Londres. — Esta mañana será de decisiva importancia para el Gobierno laborista. En efecto, el miércoles se enfrentará con su escasa mayoría amenazada por la baja de diputados enfermos con la posibilidad de una derrota en el debate sobre la nacionalización de la siderurgia, que abre a Winston Churchill, cuyo nombre encabeza una moción que dice así: «Esta Cámara, en vista de las marcas alcanzadas en la producción de hierro y de acero y de las urgentes necesidades de estos productos que presta el programa de armamentos es de opinión que la decisión del Gobierno de S. M. de dar efecto inmediato a la nacionalización de esas industrias no es de interés político y debe ser rechazada».

Se cree que Attlee consideraría una derrota en esta cuestión como moción victoriosa y que provocaría la pérdida de confianza y que entrega al rey la dimisión de su Gabinete. No falta, sin embargo, quien opina que si la moción es rechazada por enfermedad de diputados laboristas, el primer ministro no se consideraría obligado a aquella intervención.

EL CONFLICTO ANGLOEGIPCIANO

Londres. — Un grupo de personalidades en el que figuran varios miembros conservadores de los Comunes ha dirigido un llamamiento a los Gobiernos y a los pueblos de Egipto y Gran Bretaña para que resuelvan sin demora sus diferencias y laboren en pro de las más amistosas relaciones mutuas. «Nos damos cuenta —dice el llamamiento que lleva las firmas de Lord Teymann, de Sir Walce Clarke— de que Egipto, corazón del mundo árabe musulmán, es factor de primera importancia en el mantenimiento de la paz. Deseamos la amistad de Egipto, que, si desapareciesen las causas que puedan dificultarla, vería que cuenta con muchos amigos en este país».



San Miguel 228

Santiago de la Espada lleva cuarenta días bloqueado

Descenso de temperatura en toda la península

Jaén. — Desde hace 48 horas los vecinos del pueblo de Santiago de la Espada luchan por abrirse paso a través de la nieve en las altas estribaciones del Segura.

El pueblo de Santiago de la Espada cuenta con menos

Huelgas en E. E. U. U.

Nueva York. — Los funcionarios de los sindicatos ferroviarios continúan las conversaciones en Washington en un intento para llegar a una solución del problema laboral que amenaza con extenderse si no se llega a un acuerdo en un plazo de horas.

Chicago. — Los guardaaguas han comenzado a volver al trabajo en Nueva York y algunas otras ciudades en la noche de ayer domingo, pero la mayoría pretextan aún hallarse enfermos. La compañía del ferrocarril de Pensilvania está enviando a sus médicos a la parte oriental del país para comprobar la «enfermedades de los huelguistas». En Camden (Nueva Jersey) 49 de 87 huelguistas que han sido examinados por los médicos han recibido la ficha para volver al trabajo en su próximo turno.

de 2.500 habitantes, que hace 40 días se hallan aislados a causa de las copiosas nevadas caídas en la región. Desde entonces están tratando de abrirse camino, pero los esfuerzos han sido redoblados en el curso de los dos últimos días, ya que desde el otro lado de la «barrera» una caravana de auxilio, bajo el mando del Gobernador Civil de la Provincia, intenta establecer el enlace. — Cifra

Gerona. — En las últimas 24 horas ha nevado intensamente en los Pirineos. Hoy, sin embargo, predomina el cielo despejado en Cataluña, registrándose tan solo algunas concentraciones de nubes en la provincia de Gerona y puntos del litoral.

León. — Hoy ha vuelto a nevar en León y su zona, donde la temperatura registrada ha sido la más baja en lo que va de invierno.

Los puertos continúan todos cerrados y los pueblos de la montaña están incomunicados.

Madrid. — En la capital se ha registrado una de las temperaturas más bajas de este invierno.

El termómetro ha descendido hoy hasta un mínimo de 8 grados bajo cero. — Cifra



Presentará HOY a las 10'30 noche

El nuevo programa de atracciones con

Tere Ramos
Juanito Coll
Juan J. Gines
Anita Ramos

Geli Canteros
Hermanas Ramos
Ana Mary y Pepe Ortega
Michel
y las orquestas
Ritmo y Melodía - Musilandia

¿Quiere reír y divertirse?

Pues pase por esta casa de la 5.ª Avenida, donde ocurren las cosas más extrañas

PROXIMO JUEVES

SALA *Historia*

Palacio AVENIDA



(Tolerada menores)

EL LIO EMPEZO POR ALGO INSIGNIFICANTE, QUE SE ENREDO HASTA CONVERTIRSE EN EL EMBROLLO MAS HUMORISTICO DEL AÑO

El único momento triste de esta película es aquel en que los espectadores se dan cuenta de que ha terminado.

Hoy "DIA DE CORT" ¡Ultimas proyecciones!

Claudette Colbert
Furia secreta
Un hombre va por el camino

BERKEL

Sinónimo de Solidez, Sensibilidad Precisión y Elegancia Estas balanzas están acabadas con porcelana inalterable.



Herrería, 54 Teléfono 4117

AVISO

Empresa del Teatro Principal

Para los asuntos relacionados con la misma, dirigirse a Oficina instalada en este teatro, de 4 a 7 tarde.

LA EMPRESA

BOLERO (SALA DE FIESTAS)

Hoy presentación del maravilloso cuarteto

WILL'S

Prosiguiendo en pista las atracciones

Babi Soriano

Carmen de la Vega

y Hermanas Cabello

Kathleen Winsor nos habla de como los millones de "Siempre Ambar" la hicieron desdichada para siempre Y nos muestra la tragedia de las esposas de guerra que buscaron la paz en el divorcio

Londres. — Kathleen Winsor ha vuelto a asomarse en los escaparates de las librerías, y con una sonrisa amarga que captó certeramente la fotografía su rostro aparece entre los ejemplares de su nueva novela "El dinero del éxito".

Ahora es millonaria de primera clase —es decir, de las que las siete cifras de su capital se refieren a dólares— y entre su primer libro y éste hay dos maridos y dos procesos de divorcio. Su gesto de

aburrimento nos da su autobiografía de estos últimos años.

La chica a la que todas envidiaron por haber sabido ganar la fama y un millón de dólares con su novela "Siempre Ambar", ha vuelto a utilizar la pluma para mostrar su descaño de nuevo, pero esta vez con el fin de aconsejar a las mujeres que se limiten a buscar la mejor de las glorias: la de ser normal.

En "El dinero del éxito" nos presenta a Shireen Delaney —ella

misma—, la cual es una recién casada a la que el éxito de un libro le trae una visita de la Diosa Fortuna y dos razones para no hacer nada: una buena y otra mejor.

Shireen comienza a observar que cuando el dinero habla gran cantidad de gente no pierde palabra, y de ello deduce que se deben de usar los billetes como si fuesen bonos de felicidad.

Deja de sentir ilusión en pedir al marido "dinero para alfileres", ya que los que ella quiere ahora han de tener forzosamente un diamante por cabeza, y no tarda en olvidar el que a los hombres solo nos dominan las mujeres a fuerza de obedecerlos.

han de irse, el nuevo matrimonio se encuentra ante el difícil problema de encontrar una conversación en la que no figura el pasado y en que las palabras de amor no hagan nacer el recelo de que ya fueron dichas en otro momento, con otro motivo y para otra persona.

Como "El dinero del éxito" trata un tema que siempre es candente, lleva camino de ser el libro del que se vendan más ejemplares este año, ya que trata del divorcio en un momento en que en toda Britania se nota una corriente a favor de la supresión, encabezada por todas las Iglesias.

En principio la ley sostiene el divorcio como una solución a un problema que no la tenga —remedio que trae más males que la enfermedad—, pero de él se deriva el terrible mal de que muchos se casan sin pararse a pensarlos demasiado por estimar que en caso necesario entre las rendijas de la ley pueden encontrar una salida que la Naturaleza no da.

Aquí el legislador hace lo posible para que el divorcio no salte del Código a las costumbres, y limita todo lo posible la concesión de disoluciones del vínculo matrimonial.

Hoy, Kathleen Winsor ha dejado de ser un escritor prohibido en los hogares donde se estima que la inocencia no tiene nunca viaje de vuelta, pues aunque dice ahora la verdad de la manera más cruda está claramente dentro del bando de los que estiman que en la guerra de sexos solo se puede firmar "una paz separada" y precisamente ante Dios.

Después de leer este libro y pensando en el poco éxito que hemos tenido los hombres al pretender reformar el matrimonio siento una ganas de exclamar: ¡Veinticinco millones de leyes y todavía no se ha añadido ninguna mejora a los Diez Mandamientos!

Juan Ramón de Aguilar

y el mundo marcha

DE EISENHOWER AL ALMIRANTE CARNEY

El informe de Eisenhower sigue siendo, con China, la actualidad internacional. Porque su misión no ha terminado, sino que solo acaba de empezar y porque ningún hombre —civil o militar— podía y puede, simbolizar mejor el espíritu internacionalista de América en la derrotista Europa. Para Europa, Eisenhower, es la mejor prueba de que Norteamérica se dispone a entrar en el conflicto desde su primera hora. Y como decimos, de su misión solamente acaba de cumplir su primera etapa.

Sin embargo, sería muy interesante conocer cual ha sido el informe del General, en la reunión secreta de los Comités de ambas Cámaras, y también cual haya sido la evaluación de ese espíritu de defensa y de resistencia que ha encontrado en Europa, cuando lo expreso en secreto al Presidente Truman.

Al comentar el informe de "Ike", el prestigioso "The New York Times" dice que está claro que: "sin la participación alemana, toda defensa occidental sería inevitablemente inadecuada y Alemania misma quedará en un varío tentador para el agresor". Porque las divisiones que los países europeos de Occidente pueden aportar durante 1951 "solamente puede ser un principio, si es que la paz va a ser asegurada". Las divisiones adicionales, las que faltan para que el número sea suficiente, han de venir forzosamente de Alemania y de otros países europeos occidentales. Y solo por razones de naturaleza moral Eisenhower puede demorar, de momento, la contribución de tropas alemanas, hasta que haya una inteligencia total y una política adecuada. El que se haya de aplicar el plan norteamericano o el francés —dicen los comentaristas estadounidenses— para la incorporación de fuerzas alemanas en el sistema defensivo de Europa, es ya sólo una cuestión técnica que no puede afectar mucho a la importancia de la contribución germana como tal. Hay que tener en cuenta que el General Juin, Inspector Jefe —que es decir, Comandante supremo del mismo— del Ejército francés, será un adjunto de Eisenhower.

Por otra parte, ahora que la defensa de la Europa occidental esta ya en camino de convertirse en realidad, vuelve a hablarse de la posibilidad de un Pacto Mediterráneo que abarcará al Oriente Medio y al Canal de Suez. Esta idea ha surgido a raíz del "viaje relámpago", casi al mismo tiempo que el de Eisenhower, del Almirante Robert B. Carney, Comandante de las fuerzas navales estadounidenses en el Mediterráneo, por dicha cuenca euro-africana, sus conferencias en Grecia y Turquía, su entrevista con el General Sir Brian Robertson, Comandante de las fuerzas británicas del Oriente Medio, y su visita al Arabia Saudita donde los americanos ya poseen una base aérea. Todo tiende en este momento a favorecer y a robustecer una inteligencia directa de carácter militar con, y entre, las naciones interesadas en la defensa mediterránea, sobre todo en su parte oriental: maniobras aeronavales angloamericanas; conferencia militar angloamericana en Malta;



conversaciones de las potencias del Pacto Atlántico interesadas en la defensa del Mediterráneo con la participación de los Estados Mayores turco y griego, etc.

Por lo expuesto, se trabaja activamente para consolidar también el frente occidental en su zona Sur, mediterránea-oriental.



JUIN

Como todos le dicen que es la mujer más inteligente de América, empieza a pensar que sus actos no han de estar sometidos al juicio de su marido, olvidando que lo importante en el matrimonio no es el talento para el "solo" sino la habilidad para el "dueto".

Las disputas quitan en seguida la monotonía de sus vidas y —de paso— la felicidad, y un día los labios de Shireen pronuncian la frase que ha roto más hogares en estos últimos años. "Se de una esposa de guerra que va a comenzar a buscar la paz".

Se casa de nuevo, pero ya no ante Dios sino ante la Ley, y la frase "hasta que la muerte nos separe" la pronuncia con el natural sentido de humor que ha de saber darle quien después de pronunciaria una vez se dió una vuelta por Reno.

Kathleen Winsor nos va describiendo con el aplomo de quien ha vivido lo que relata, la inmensa frialdad del hogar donde los cónyuges han de evitar el recordar que —sin encontrarla— han buscado la felicidad a costa de la desgracia de otras dos personas, cuya invisible presencia no deja de ser sentida un solo segundo.

Forzosamente, la casa ha de estar siempre llena de amigos, mas al llegar el momento en que estos

La respuesta soviética a la propuesta de la reunión de los cuatro

París, 6.—El Ministro francés de Asuntos Exteriores ha hecho pública la respuesta soviética a la proposición occidental de celebrar una conferencia entre los "cuatro grandes". Su texto empieza así.

—"Ya que el Gobierno francés, al igual que el de Gran Bretaña y los Estados Unidos han declarado que aspiran a una mejora permanente de las relaciones entre Francia, Gran Bretaña, Estados Unidos y la Unión Soviética, así como a la eliminación de las causas de la tensión internacional actualmente existente, el Gobierno ruso estima que no existe ninguna razón para aplazar más al reunión del Consejo de Ministros de Asuntos Exteriores".

"Mientras que la conferencia de los Ministros de Asuntos Exteriores, por una u otra razón, se aplaza continuamente, no solo no se ha llevado a cabo la desmilitarización de

Alemania, sino que—por el contrario—se han decretado medidas que tienden al restablecimiento de un ejército regular alemán y de una industria bélica en Alemania occidental como otras disposiciones conducentes a la urgente preparación de una nueva guerra..

"El Gobierno soviético no puede dejar de llamar la atención ante la intolerable situación creada de aquel modo.

"Asimismo estima posible el examen durante la sesión del Consejo de Ministros de Asuntos Exteriores, de otros problemas, además del de la desmilitarización de Alemania, entendiéndose que tales materias serán revisadas por el Consejo de Ministros de la URSS, Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia, conforme se estipuló en Potsdam".

La nota señala que Rusia no tiene ningún inconveniente en participar en la reunión preliminar que se celebraría en

24 horas

Escaso es el margen que ofrece el noticiario local de ayer. La Cámara Oficial de la Propiedad Urbana ha hecho llegar su voz al Ayuntamiento contra la reforma del plan de reforma porque ello representa obtener parcialmente la salida de la calle de San Jaime en lo que será final del Borne. A partir de hoy ya sabemos cuanto nos ha de costar llevar los zapatos brillantes, esa coquetería tan propia de nuestras latitudes. En la Casa de Socorro fueron atendidas las víctimas de varias caídas, de unos accidentes de trabajo y de la cotidiana mordedura de perro. Y se cerró la jornada con el versallesco espectáculo de la lucha libre, que congregó en el Balear a numerosos aficionados para ver como Lamban le podía plenamente a Bengoechea.

Continúa el temporal de nieve y agua en casi toda la península anunciándose su desplazamiento hacia el Mediterráneo. Por falta de visibilidad fué ayer cerrado el aeropuerto de Barajas y en la provincia de Jaén hace 10 días que está incomunicado por la nieve el pueblo de Santiago de la Espada. En San Sebastián se han adoptado medidas para evitar que el embarrascado pasando por la bahía que abrió en la escollera haga llegar sus efectos hasta el caserío donostiarra. El Ministro de Instrucción Pública en unas manifestaciones a "Pueblo" ha ponderado la labor y el prestigio alcanzado por el Consejo de Investigaciones Científicas, en una labor entusiasta y continuada que pone de relieve el esfuerzo de los investigadores y estudiosos españoles.

En el ámbito internacional se señala el día de hoy como de trascendencia para Inglaterra. Churchill presentará en la Cámara una moción contra el Gobierno y se apunta el peligro de que el laborismo pierda la votación. También vienen de Inglaterra las voces que señalan que si las fuerzas de la O.N.U. llegan al paralelo 38 no deben cruzarlo. Continúa el forcejeo entre la O.N.U. y China ésta, condenada por aquella, se alza a su vez contra la propia organización, acusándola de parcialidad. Los españoles residentes en Buenos Aires se preparan a conmemorar el 25 aniversario de la llegada a aquella capital del Plan Ultra, recordando aquella mañana en que la ciudad se volcó en manifestaciones de entusiasmo hacia los aviadores y hacia España. Finalmente, anotemos el tono cordial y lleno de buenas intenciones con que Stanton Griffis se prepara a desempeñar la Embajada de los Estados Unidos en España.

Boxeadores valencianos a Palma de Mallorca

BOXEADORES VALENCIANOS A PALMA DE MALLORCA

Valencia, 6.—Han marchado a Palma de Mallorca los boxeadores valencianos Antonio Ruiz, Jimeno y Ben Buker que actuarán en una reunión de boxeo frente a Latorre y Español, respectivamente.

París para preparar el terreno para la conferencia de los "cuatro grandes"; pero además que en dicha reunión preliminar no se discutirá el fondo de las cuestiones que figuran en la Agenda.—Efe.